NTorosan KOHTPONbHAA paboTa Mo maTemaTuUKe
3a 3 knacc ( yu4ebHuk J1.I.NeTepcon)

NemoBepcusa.

1.Pewu 3aaaumn, COCTaBUB CXEMY UAU Tabauuy.

1). Moe3pa 6bin B NyTM 6 4acoB M exan co ckopocTbio 120 Km/u. Kakoe
paccToAaHMe npoexan noespa?

2) B 6ubnmoteke 6b110 300 KHUF CO CKasKaMu. B wkony otaanmn 160 KHur.
OcTanbHble KHUMM PacCcTaBuAM Ha 2 NONKU. CKONIbKO KHUT Ha O4HOM Nonke?

3) OaHOBpemMeHHO HaBCTpeYy APYr ApYry OTNPaBuAMChb nana v cbiH. CbiH WEN n3
AepeBHN COCHOBKa CO CKOpOCTbio 4 KM/4, a nana wen 13 agepesHu Enoska co
CKOPOCTbI0 5 Km/U. OHM BCTpETUAUCL Yepe3 2 Yaca. Haiam paccToaHne mexay
AepeBHAMN?

2.CocTtaBb Nporpammy AeMACTBUA U BbIMUCIU

(26080:40)* (23456-23416)+ 176=

3. Pewuun ypaBHeHUe v caenaii NPoBepKy

58736-X=26547 X:5=408

4.Bbipa3un B YKa3aHHbIX eAUHULAX U3MepeHuUs

7KM 3 M= M
23T4Kr=___ Kr
53489r = Kr r
5¢cyt3u= Y

5. Nnowaab NnpAMoyrosnbHUKa pasHa 1200 KB.m, a ero wupuHa 40 m. Hanam
nepumeTp NPAMOYro/ibHUKaA.



